Machala, 18 de Febrero del 2013

Señora Ing.

MARÍA DEL CISNE WONG PRECIADO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que la Compañía de Transporte de Carga Pesada VIWONG CIA. LTDA., mediante Escritura Pública autorizada el 26 de diciembre del 2012, ante el Abg. Lucio Telvit Aguilar Coello, Notario Segundo Interino del Cantón Machala, se la designó PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA por el periodo de 5 años.

Sus deberes y atribuciones constan señalados en el Artículo Décimo Segundo de los Estatutos de la Compañía.

VIWONG CIA. LTDA., fue constituida mediante Escritura Pública autorizada el 26 de Diciembre del 2012, ante el Notario Segundo Interino del Cantón Machala, Abg. Lucio Telvit Aguilar Coello, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala, con el Nº 33 y anotado en el Repertorio bajo el No. 543, el 15 de Febrero del 2013.

En virtud, sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designado y proceder a inscribir su Nombramiento en el Registro Mercantil; deseándole los mejores éxitos en las funciones a Usted encomendada.

Atentamente,

SECRETARIO DE LA COMPAÑÍA LEONARDO WONG PRECIADO

Yo, María del Cisne Wong Preciado, acepto el cargo de Presidenta de la Compañía; Machala, 18 de Febrero del 2013.

María del Cisne Wong Preciado

C.I. 0703691089

Direc. Cdla. Pubenza: Calle Alejandro Castro Benítez Nro. 344 - Parroquia El Cambio

Registro Mercantil de Machala

TRÁMITE NÚMERO: 1041

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MACHALA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD MACHALA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL/LA: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	843	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	11/03/2013	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	189	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE		
AUTORIDAD NOMINADORA:	NO APLICA		
NÚMERO DE RESOLUCIÓN:	OFICIO:S/N		
FECHA DE ACEPTACIÓN:	18/02/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	VIWONG CIA. LTDA.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	MACHALA		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0703691089	WONG PRECIADO MARIA	PRESIDENTE	5 AÑOS
	DEL CISNE		

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE FMISIÓN: MACHALA, A 11 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2013

CARLOS MIGUEL GALLARDO HIDALGO

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

Página 1 de 1

AC 0007323

IMP. IGN